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Binarna stabla



Napisati program koji za formirano uređeno binarnog stabla celih 

brojeva ispituje da li je stablo balansirano.

int balansirano(struct drvo *p){

int r;

if (p){

r=abs(dubina(p->levi)-dubina(p->desni));

if ((r<2) && (balansirano(p->levi)) && (balansirano(p->desni))) 

return 1;

else return 0;}

else return 1;}

int dubina(struct drvo *p){

int dl=0,dd=0;

if(p){

if (p->levi) dl=dubina(p->levi);

if (p->desni) dd=dubina(p->desni);

if (dl>dd) return ++dl;

else return ++dd;}

else return 0;} 2



Napisati program koji od formiranog uređenog binarnog stabla

pravi balanisirano koristeći povezanu listu brojeva. 

struct drvo{

int broj;

struct drvo *levi,*desni;};

struct lista{

int broj;

struct lista *rep;};

void drvo_u_listu(struct drvo *dr, struct lista **ls){

struct lista *temp;

if(dr){

drvo_u_listu(dr->levi,ls);

novil(temp);

temp->broj=dr->broj;

temp->rep=*ls;

*ls=temp;

drvo_u_listu(dr->desni,ls);

}

}
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void ispis_liste(struct lista *p){

while(p) {

printf("%5d",p->broj);

p=p->rep;

}

printf("\n");

}

int duzina_liste(struct lista *p){

int k=0;

while(p){

k++;

p=p->rep;

}

return k;

}
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struct drvo* lista_u_drvo(struct lista *ls){

struct lista *desno,*levo;

struct drvo *temp;

int i=0,n;

if(ls){

n=duzina_liste(ls);

if(n>2){

desno=ls;

while(i<n/2-1){

i++;

ls=ls->rep;

}

levo=ls->rep->rep;

novi(temp);

temp->broj=ls->rep->broj;

ls->rep=NULL;

ispis_liste(levo);

ispis_liste(desno);

temp->levi=lista_u_drvo(levo);

temp->desni=lista_u_drvo(desno);

}
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if(n==2){

novi(temp);

temp->broj=ls->rep->broj;

temp->levi=NULL;

ls->rep=NULL;

temp->desni=lista_u_drvo(ls);

}

if(n==1){

novi(temp);

temp->broj=ls->broj;

temp->levi=temp->desni=NULL;

}

return temp;

}

else return NULL;

}
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Napisati program koji iz formira balansirano uređeno binarno 

stabla celih brojeva. 

AVL-stabla (G.M. Adelson-Velsky and E.M. Landis)
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void lrotacija(struct drvo **t){

struct drvo *poml,*pomd;

int stari_balans;

poml = *t;

pomd = poml->desni;

poml->desni = pomd->levi;

pomd->levi = poml;

*t=pomd;

poml->balans=dubina(poml->desni)-dubina(poml->levi);

pomd->balans=dubina(pomd->desni)-dubina(pomd->levi);}

void drotacija(struct drvo **t){

struct drvo *poml,*pomd;

int stari_balans;

pomd = *t;

poml = pomd->levi;

pomd->levi = poml->desni;

poml->desni = pomd;

*t=poml;

poml->balans=dubina(poml->desni)-dubina(poml->levi);

pomd->balans=dubina(pomd->desni)-dubina(pomd->levi);} 11
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int dodaj(struct drvo **p, int vrednost){

int inkrement, rezultat;

struct drvo *t = *p;

rezultat = 0;

if(t==NULL){

novi(t);

if(t==NULL){

printf("Greska pri alociranju memorije\n");

exit(0);

}

t->broj = vrednost;

t->levi = t->desni = NULL;

t->balans = 0;

rezultat = 1;

}

...
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...

else{

if(vrednost > t->broj) inkrement=dodaj(&(t->desni),vrednost);

else inkrement=-dodaj(&(t->levi),vrednost);

t->balans += inkrement;

if(inkrement!=0 && t->balans!=0){

if(t->balans<-1 ){

if(t->levi->balans<0) drotacija(&t);

else{ lrotacija(&(t->levi)); drotacija(&t); }

}

else if(t->balans>1){

if(t->desni->balans>0 ) lrotacija(&t);

else{ drotacija(&(t->desni)); lrotacija(&t); }

}

else rezultat = 1;

}

}

*p = t;

return rezultat;

}
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Brisanje čvora iz stabla
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Napisati program koji iz formiranog uređenog balansiranog 

binarnog stabla briše čvor čija je vrednost jednaka unetom broju K. 

int nadji(struct drvo **p){

struct drvo *pom,*pom1;

int rez;

pom=*p;

if (!pom->levi) {

rez=pom->broj;

pom=pom->desni;

}

else rez=nadji(&(pom->levi));

if (pom) {

pom->balans=dubina(pom->desni)-dubina(pom->levi);

sredi(&pom);

}

*p=pom;

return rez;

}
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void sredi(struct drvo **p){

struct drvo *t;

if(*p){

t=*p;

if( t->balans<-1 ){

if( t->levi->balans<0 ) drotacija(&t);

else{

lrotacija(&(t->levi)); drotacija(&t);

}

}

else if( t->balans>1 ){

if( t->desni->balans>0 ) lrotacija(&t);

else{

drotacija(&(t->desni)); lrotacija(&t);

}

}

*p=t;

}

}
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struct drvo* obrisi_b(struct drvo *p,int k){

struct drvo *pom;

if(!p) return NULL;

if (p->broj==k) {

if((!p->levi) && (!p->desni)) {

free(p);

return NULL;

}

if((!p->levi) && (p->desni)) {

pom=p->desni;

free(p);

return pom;

}

if((p->levi) && (!p->desni)){

pom=p->levi;

free(p);

return pom;

}

...
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...

if((p->levi) && (p->desni)){

p->broj=nadji(&(p->desni));

p->balans=dubina(p->desni)-dubina(p->levi);

sredi(&p);

return p;

}

}

if(k<p->broj){

p->levi=obrisi_b(p->levi,k);

p->balans=dubina(p->desni)-dubina(p->levi);

sredi(&p);

return p;

}

else{

p->desni=obrisi_b(p->desni,k);

p->balans=dubina(p->desni)-dubina(p->levi);

sredi(&p);

return p;

}

}
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Domaći

21

 Napisati program u kome se desiniše strukturu
struct student{

int broj_indeksa,godina_upisa;

char *prezime,*ime

struct drvo *levi,*desni;

};

Za n unetih podataka o studentima formirati 

balansirano uređeno stablo po prezimenu. 


